

Обстоятельства побега и новые подробности поиска особо опасных преступников

Побег из тулунской тюрьмы особо опасных рецидивистов стал первым случаем в Иркутской области за последние 80 лет, когда преступники совершили убийство сотрудника охраны. В Иркутской области до сих пор продолжается поиск четырех особо опасных преступников. Все осуждены за убийства на срок от 24-х до 30-ти лет. При побеге рецидивисты убили одного охранника, ранили другого, взяли в заложники сотрудницу, которая не решилась применить оружие и вызвать помочь. Когда преступникам удалось выбраться за территорию тюрьмы, женщину отпустили. По плану "Сирена", который введен на территории Иркутской области, милиция перекрыла все шоссейные дороги, вокзалы и аэропорты. В Тулун стянуты дополнительные силы из других городов, многие специалисты ГУИН отозваны из отпусков. К розыску подключились правоохранительные органы Читинской области и Красноярского края. Из Москвы вылетела бригада специалистов - в помощь местным оперативникам. Ночью четверка беглецов повстречалась с вооруженным патрулем. Запугав милиционеров деревянными муляжами пистолетов, они опять скрылись. По одной из версий оперативников, преступники разделились на две группы. В записной книжке, которую беглецы обронили в камере, был указан примерный маршрут движения обеих групп и место встречи. За достоверную информацию о каждом из беглецов обещано вознаграждение в несколько тысяч рублей. Розыск ведется на всей территории Иркутской области. Всем постам и патрулям переданы фотографии преступников и информация об их родственных связях. Планируется привлечение новых сил и средств, возможно использование авиации. В том, что преступников удастся задержать, в иркутском ГУИН уверены. Как говорят розыскники - это вопрос времени. Сейчас основной розыск беглецов ведется в лесах, которые находятся вокруг Тулунца. По мнению оперативников, преступники могут отсиживаться в каком-нибудь зимовье охотника. Тем более, что один из сбежавших Николай Сухачев, известен, как опытный таежник. *** Позже стало известно, что один из четырех преступников пойман. Это Виталий Ермакимов. По информации пресс-службы УВД, его задержали сотрудники Управления исполнения наказаний в 10 километрах от тюрьмы на станции Шуба Тулунского района. По сообщению пресс-службы ГУИН, пока шли поиски рецидивистов, задержаны еще двое осужденных, которые ранее совершили побеги из других мест заключения.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2672 23.08.2001, 12:51 281
URL: <https://babr24.com/?ADE=69002> Bytes: 2336 / 2336 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта